



Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/959 z dnia 10 maja 2023 r. zmieniającej dyrektywę 2003/87/WE ustanawiającą system handlu przydziałami emisji gazów cieplarnianych w Unii oraz decyzję (UE) 2015/1814 w sprawie ustanowienia i funkcjonowania rezerwy stabilności rynkowej dla unijnego systemu handlu uprawnieniami do emisji gazów cieplarnianych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 130 z dnia 16 maja 2023 r.)

1. Strona 194, art. 3 ust. 1 akapit drugi lit. a):

zamiast: „a) art. 1 pkt 3 lit. ae)–ai) niniejszej dyrektywy;”,

powinno być: „a) art. 1 pkt 3 lit. d) niniejszej dyrektywy dotyczącego art. 3 lit. ae)–ai) dyrektywy 2003/87/WE, dodanego tym artykułem;”.

2. Strona 194, art. 3 ust. 1 akapit drugi lit. b):

zamiast: „b) art. 1 pkt 29 niniejszej dyrektywy, z wyjątkiem art. 30f ust. 4 dyrektywy 2003/87/WE dodanego tym artykułem; oraz”,

powinno być: „b) art. 1 pkt 29 niniejszej dyrektywy, z wyjątkiem art. 30f ust. 4 dyrektywy 2003/87/WE, dodanego tym artykułem; oraz”.

3. Strona 197, załącznik, art. 1 lit. c) ppkt (vi), kolumna pierwsza w tabeli:

zamiast: „Produkcja sadzy, w tym karbonizacja substancji organicznych takich jak oleje mineralne, smoły, pozostałości krakowania i destylacji, przy zdolności produkcyjnej przekraczającej 50 ton dziennie”,

powinno być: „Produkcja sadzy, w tym karbonizacja substancji organicznych takich jak oleje, smoły, pozostałości krakowania i destylacji, przy zdolności produkcyjnej przekraczającej 50 ton dziennie”.